

REGULAMENTO: UFT PMW 21K

ANEXO I - TERMO DE RESPONSABILIDADE

EU.	corredor(a)) INSCRITO na	"UFT PMW 21 K'	declaro e afirmo	o seguinte termo	de compromisso:
LU,	concaona	, ii ib citi i c iiu	01 1 1 111 11 21 11	acciaio e aminino	o beganne termo	ac compromisso.

- 1.Li, conheço, aceito e me submeto integralmente a todos os termos do Regulamento da Corrida de Rua "UFT PMW 21 K".
- 2.Reconheço e assumo livremente todos os riscos, conhecidos ou não, mesmo os originados por negligência, imprudência ou imperícia dos Organizadores e/ou de terceiros e assumo total responsabilidade pela minha participação;
- 3.Declaro ainda, que gozo de todas as condições de saúde, física e mental, para participação do evento, sendo o percurso por mim escolhido de minha inteira disposição para cumpri-lo, estando em plenas condições físicas e psicológicas de participar desta PROVA e estou ciente que não existe nenhuma recomendação médica que me impeça de praticar atividades físicas.
- 4. Assumo, por minha livre e espontânea vontade, todos os riscos envolvidos e suas consequências pela participação nesta PROVA (que incluem possibilidade de invalidez e morte), isentando seus organizadores, colaboradores e patrocinadores DE TODA E QUALQUER RESPONSABILIDADE por quaisquer danos materiais, morais ou físicos, que porventura venha a sofrer, advindos da participação nesta PROVA.
- 5. Estou ciente que na hipótese de suspensão da prova por questões de segurança pública todos os eventuais custos referentes à locomoção, preparação, estadia, inscrição, entre outros gastos despendidos pelo atleta serão suportados única e exclusivamente por mim, isentando a Organização pelo ressarcimento de qualquer destes custos.
- 6.Compreendi e estou de acordo com todos os itens deste TERMO DE RESPONSABILIDADE, isentando assim quem que seja, de toda e qualquer responsabilidade legal de tudo o que vier a ocorrer comigo por consequência da minha participação nesta PROVA.

EU, corredor(a), pelo meu ato de inscrição na Corrida de "UFT PMW 21 K", DECLARO estar ciente de todo o presente Regulamento.





REGULAMENTO: UFT PMW 21K

ANEXO II - AUTORIZAÇÃO MENORES

Modelo de autorização de inscrição para menores de idade	
CORRIDA UFT - PMW 21K.	
AUTORIZAÇÃO	
Eu,, Pai / Mãe / Responsável auto	, CPF n° orizo o(a) menor , CPF n°
, nos termos do presente regul inscrever na 1ª CORRIDA DE RUA"UFT – PMW 21K", a realizar-se no di qualquer ato por ele(a) praticado.	amento, em especial dos itens 94 e seguintes, a se
Observação: Junto a esta Autorização, é necessário apresentar o documento parentesco e/ou responsabilidade legal.	de identificação do menor, que comprove o grau de
Assinatura do "atleta menor"	
Assinatura do "Pai / Mãe / responsável"	
	de 2023.





REGULAMENTO: UFT PMW 21K

ANEXO III - AUTORIZAÇÃO RETIRADA KIT

Assinatura do portador da procuração

Autorização de retirada de Kit por terceiros, conforme o Regulamento da CORRIDA UFT - PMW 21K.

PROCURAÇÃO		
Eu,	ar a retirada do meu Kit de pa	, inscrito no CPF nº , inscrito no CPF nº articipação na 1ª Corrida da UFT – PMW 21 k até to, em caso de alteração ou somente confirmação
O presente termo só tem validade dentro do prazo esta Observação: Junto a esta procuração é necessário apre		•
Assinatura do atleta		

